

香港文匯報訊（記者李嘉嘉）日本偶像組合假面女子及日本治愈系女歌手牧野由依昨日先後現身西九龍中心出席粉絲見面會，除了吸引本地粉絲前來支持外，亦有日本粉絲特地趕來捧場。其中，假面女子表現最為吸睛，有成員大晒「事業線」，立花安奈更被抬起坐在吹氣船上繞場一周。

■牧野由依向粉絲打招呼。
李嘉嘉攝



坐吹氣船兼掏毛巾

假面女子

晒「事業線」 林港迷

假面女子率先登場，成員澤田麗沙因傷缺席表演部分，其餘五位成員櫻雪、森歌音、立花安奈、櫻和花及川村虹花先以一曲《全開☆HERO》打頭陣演出，成員們各自手持道具武器並戴着面具現身，在台上載歌載舞，部分成員更以低胸裝上陣大晒「事業線」，十分養眼，台下亦有男粉絲大聲和唱。她們又在台上用吹風機吹出廁紙炒熱氣氛。其後，她們除下面具跟在場粉絲打招呼及自我介紹，被主持問到來港想品嚐什麼美食時，櫻雪即用廣東話表示想吃菠蘿叉燒包，但卻口快舌快講成菠蘿叉燒飯，令全場爆笑！她們又表示昨晚吃了北京填鴨。

粉絲慰問澤田麗沙傷勢

隨後，她們接連為粉絲表演兩首歌，表演期間她們舉大旗、掏頭兼掏毛巾，表現相當落力。她們又邀請了3名日本男粉絲在台下抬起坐在吹氣船上的立花安奈繞場一周，現場氣氛熾熱。表演完畢後，她們即逐一與粉絲擊掌，因傷缺席表演部分的澤田麗沙亦有現身，她接受傳媒訪問時亦透露，自己對有粉絲慰問感到很高興。提到大前日 HKT48 亦於同一場地舉行握手會，她們就謙虛表示視AKB48 家族為大前輩，並且十分尊敬對方，又指自己的表演與AKB48 有別，各有不同的表演風格，因此是屬於良性競爭。

牧野由依緊接出場舉行粉絲見面會，活動開始前她披著白色外套率先上台試味，表現專業。見面會正式開始後，她甫出場即以廣東話向觀眾打招呼：「大家好，我係牧野由依！」被問到來港品嚐了什麼美食時，她表示前日抵港後已食了蛋撻，大讚好味。其後，她連續演唱3首動漫歌曲。

表演完畢後，她接受傳媒訪問時透露曾4、5度來港，但每次都有工作在身，很想私下來港旅遊購物，她又表示希望趁今次香港之行品嚐地道美食及小籠包。隨後，她逐一與歌迷擊掌，其間有粉絲向她送上禮物，逗得伊人笑逐顏開。牧野由依與假面女子晚上再現身會展，為香港動漫電玩節任表演嘉賓。



■立花安奈坐在吹氣船上繞場一周。
李嘉嘉攝



■假面女子在台上掏毛巾。
李嘉嘉攝



■澤田麗沙(左)現身擊掌會。
李嘉嘉攝



■牧野由依穿上白色外套上台試味。
李嘉嘉攝

■假面女子在台上又跳又唱，更大晒「事業線」。
李嘉嘉攝



桃色醜聞後首現身宣傳 李秉憲向公眾鞠躬致歉

韓國型男李秉憲、全度妍及金高恩昨日現身首爾廣津區一間戲院，出席他們有份演出的新片《俠女》發佈會，今次是李秉憲自桃色醜聞後首次在韓國出席公開活動。電影因為其桃色醜聞而推遲到下月13日上映。李秉憲一出場即獨自上台向眾人鞠躬致歉，他表示：「首先要向大家道歉，在美國就一直想今（昨）天站在這裡我該向大家說些什麼，我有責任要向大家拍電影的工作夥伴道歉。」他又提到自己能走到今天全靠大家的支持，他知道自己讓大眾失望，並承諾今後會繼續努力。

■左起：李秉憲、全度妍及金高恩現身新片《俠女》發佈會。網上圖片
■李秉憲向眾人鞠躬致歉。網上圖片

隨後，李秉憲落台會合全度妍、金高恩及導演後，眾人再次回到台上正式開始發佈會。全度妍大讚李秉憲在戲中表現出色，又指他在拍攝過程中教會了自己很多東西，而李秉憲就大讚對方多年仍能保持純真，現已成為一名很好的演員及獲得很多人的認同，雙方互送高帽。對於電影延期上映，李秉憲坦言覺得對不起觀眾，但亦認為劇組選擇了一個很好的時機上映，因為現時韓國有很多好戲正上映，觀眾可欣賞到多元化的電影。

■文：Kat

MADTOWN 讚劉德華型

香港文匯報訊 韓國7人男團MADTOWN日前接受電台訪問，成員包括：MOOS（隊長）、DAE WON、LEE GEON、JOTA、BUFFY、H.O及HEO JUN。第二次來港的他們形容香港粉絲的聲勢很厲害，主動又熱情，讓他們可以接收到很多愛的能量和支持，而且現在很努力學習中文，希望下次來港時可以在粉絲面前表演。

另外，他們亦希望下次來港時有機會到處參觀，了解香港的文化特色。問到令他們印象最深刻的香港藝人時，JOTA指自己最欣賞四大天王中的劉德華，認為他很型，而且各方面的才能都很出色。在節目的尾聲，各成員均表示很高興可以來香港演出，亦很感謝粉絲對他們的愛和支持，他們會繼續努力演出，希望下次以更好的形象再與大家見面，最後更以廣東話跟粉絲說「我愛你」。



■MADTOWN日前接受電台訪問。

全智賢 捧5公斤槍狂奔

香港文匯報訊 剛宣佈懷孕喜訊的韓國女星全智賢最近忙於宣傳新片《復國者聯盟》，電影將於8月27日在香港上映。在《復國者聯盟》中，全智賢飾演一名二戰時代的頭號狙擊手，出演連場激烈槍戰、動作及爆破場面，毫不錫身。當中有一場戲，全智賢需要捧着重5公斤的來福槍在屋頂上奔跑，事後落得身上處處瘀痕，敬業態度更獲得全場工作人員的掌聲。繼《盜賊門》後，與全智賢第二次合作的導演崔東勳表示：「每次見到全智賢來到拍攝現場，都會感受到她那股熱切，她徹底的投入程度是我想不到有哪一位女演員能夠取代的！」



■全智賢於《復國者聯盟》中演狙擊手。

湯告魯斯 現首映「被圍」

現年53歲的荷里活巨星湯告魯斯（Tom Cruise）近日被指有意向其22歲女助手Emily Thomas求婚。消息傳出後，他前晚現身維也納歌劇院，出席其主演的新片《職業特工隊：叛逆帝國》（Mission Impossible: Rogue Nation）首映禮，同片拍檔西蒙柏奇（Simon Pegg）及莉碧嘉費格遜（Rebecca Ferguson）亦有現身，莉碧嘉更以紅色高叉晚裝裙現身，大晒美腿。以便服出巡的湯告魯斯吸引大批影迷爭相「集郵」，他態度友善，與粉絲握手及合照。



■湯告魯斯與影迷合照。

娛聞雜碎

■英國靈歌天后喬絲史東（Joss Stone）前日現身洛杉磯開騷。美聯社
■美國鄉謠小天后Taylor Swift日前在社交網站向好友Selena Gomez 送生日祝福，Taylor表示很難相信與對方已認識7年，她又上載二人昔日的親密合照。
■美國已故歌手米高積遜（Michael Jackson）的混音師表示米高尚有20首未完成的歌曲，但米高沒有授權任何人可以聽這些歌曲。
■經典科幻系列電影《侏羅紀世界》（Jurassic World）票房報捷，電影公司宣佈將開拍續集，預計於2018年6月22日上映。
■日本型男福山雅治近日接受傳媒訪問時，透露自己工餘時間會飲啤酒及上網減壓，又自爆會瀏覽色情網站。
■韓國女星李英愛主演的劇集《師任堂，the Herstory》預計明年上半年播出，製作公司昨日表示中國、日本、泰國、新加坡及印尼等國已經預購了播映權。



■喬絲史東

抵台宣傳《貓侍》 北村一輝喜歡侯孝賢電影

日本型男北村一輝昨日首次到台灣宣傳新片《貓侍 電影版2》。導演渡邊武、北村一輝昨日在光點台北電影館舉行記者會，北村一輝用普通話「你好、大家好」打招呼。談到首度公開到台灣，他說想吃小籠包及體驗腳底按摩，學過1年半中文，又直呼「我愛台灣」。

在電影中與白貓「玉之丞」對手戲多，北村一輝表示，拍得很順利沒有NG，相處融洽。渡邊武稱讚「玉之丞」是「天才演員貓」。談到拍片最深刻印象，北村一輝笑稱對整齣戲都印象深刻，邊拍邊修改劇本，這對他來說是非常難得的經驗，希望觀眾看得開心。

被問到是否想在台灣拍戲？北村一輝表示，很喜歡導演侯孝賢的電影，好友妻夫木聰接演《刺客聶隱娘》後，還打電話跟他炫耀有幸可以和侯孝賢合作，讓他直呼可惡、氣死了。

愛貓的北村一輝表示，他養過兩隻貓，其中一隻叫「公主」的貓和他特別好，會到門廳迎接他。當貓快過世時，他演完舞台劇回家，發現貓還在門廳，貓被他抱起來後就在他懷中斷氣；這次拍片時，他曾不經意脫口叫對戲的貓做「公主」，讓自己也嚇了一跳。

■北村一輝到台灣宣傳新片。中央社

■文：Kat